PasbuBounbiti naaH kpacHoix auHut M 1:500
X

X = 308/90,901 . “

V = 14774847 X

X = 308775,39 >
Y = 14756 %4

308685.47

—

31977.9

N\ .

= 308/24,69

Y = 14820,/7

308635.47

—

o
~
S
&
YcnobHoe obosHauyeHus: 0001—03.16 [J]
- —— -~ 2DOHUYJ 3EMENbHO20 YUACMKA .
— OmwexeBarHble 3emenbHbe yuacmKuy
- "Kpacraa aunug’ 3acmpotiku 3Q3@QOQ® m \(
“«—o—> —cywecmbyowas T2 BJT —0,4 «b. Wsm. [Koayd. | Sluem N gok | Mognuce |Jdama
— — npoekmupyeman abmogopoea ¢ mBepgoiM nokpomuem . Cmagusa | Jluem | nucmos
=== — cywecmbywowas epabutinas abmogopoea ooou0EoIuWMOMaamm_macwm@mcm%mwmﬁom“M.E385
alioHe goMO! 1 u no yn oNbwol
R S R —cywecmbyiowue gepebaHHoe ospaxgeHus i Serenobond EA 03.16 P Dapem Uywenckoso. patone” [. [ 5 10
—npoekmupyemut Kulol goMm -
@ A Abgeeb AB 0316} PasbuBounsidl niaH "Kpackex AuKud
] — cywecmBylowue Xuible goma H.koHmpo.b | AbgeeBa 0.A 03.16 VenoBrbe 0bo3HaueHus. 000 "3emas u HegBuxumocmb™"
] —cywecmbyowue xo3nocmpolku




